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según los últimos datos del Instituto de Estadística. 
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cobran un complemento personal transitorio, aunque desarrollan el

mismo trabajo que otros maestros de Pedagogía Terapéutica o de

Educación Compensatoria de los IES riojanos que sí lo cobran. 
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SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 

 Nuevas solicitudes de información presentadas 

9L/SIDI-2146-. Solicitud de información relativa a copia de todos 

los convenios de colaboración entre la Agencia de Desarrollo

Económico de La Rioja y municipios riojanos firmantes para la

obtención de la distinción "Municipio-EmprendeRioja". 

 Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 7727
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EXTRAORDINARIAS 
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Comisión de Políticas Sociales, Familia, Igualdad y Justicia para

calificación de enmiendas a la Proposición de Ley de Igualdad,

reconocimiento a la identidad de género y derechos de las

personas transexuales (9L/PPLD-0015). 

 Grupo Parlamentario Socialista.  7727
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SESIONES INFORMATIVAS EN COMISIÓN 

9L/SEIC-0103-. Comparecencia, a petición propia y en sesión 

extraordinaria, del consejero de Administración Pública y Hacienda

ante la comisión correspondiente con objeto de informar sobre el 

Proyecto de Ley de medidas económicas, presupuestarias y

fiscales urgentes para el año 2019. 

 Gobierno de La Rioja. 7728
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PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 17 de enero de 2019, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite la siguiente 

iniciativa y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 Publicada la proposición no de ley, los grupos parlamentarios podrán presentar enmiendas hasta el día 

anterior al de comienzo de la sesión en que hayan de debatirse. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 17 de enero de 2019. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/PNLP-0404 - 0917251-. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste 

al Gobierno riojano a reconocer los méritos del riojano fray Toribio Minguella, por su incesante labor en 

favor de la educación, la cultura y el patrimonio histórico-artístico de La Rioja.. 

  Tomás Martínez Flaño y Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Tomás Martínez Flaño, diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos, en representación del 

mencionado grupo, de conformidad con el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 149), 

presenta la siguiente proposición no de ley para instar al Gobierno de La Rioja a que haga un reconocimiento 

público de la figura del riojano universal fray Toribio Minguella, para su debate en Pleno. 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 Toribio Minguella nace en Igea de Cornago el 16 de abril de 1836, de familia de clase media, y tiene tres 

hermanos y cuatro hermanas, dedicados al comercio de tejidos destinados a sayales para los hábitos de los 

franciscanos. 

 Devoto de la Virgen del Villar, y de familia muy religiosa, tras la enseñanza primaria en Igea de Cornago, 

ingresa en el Seminario de Tarazona (por entonces Reino de Aragón) y quien iba para clérigo diocesano decide 

hacerse fraile e ingresa en la Orden de Agustinos Recoletos de Monteagudo, Navarra, profesando en 1854. 

 En 1857 es destinado como misionero a Filipinas y desde allí, además de su función pastoral como 

misionero, escribe libros didácticos y la considerada por expertos como la mejor gramática hispano-tagala, 

muy importante para la época. 

 Este ilustre personaje, que fue misionero, obispo, académico, senador, escritor, teólogo y filólogo, fue 

obispo de Sigüenza, Basilinópolis y Puerto Rico, académico de la Real Academia de la Historia, senador por 

el Arzobispado de Cuba y de Toledo y miembro del Consejo de Ultramar, entre otros cargos, además de un 

excelente escritor, teólogo y filólogo. Llegó a escribir estudios donde resuelve la disputa del origen riojano de 

San Millán e, incluso, la biografía de Ezequiel Moreno y Díaz, básica para la canonización del santo alfareño. 

 Pero, si algo hay que destacar de la figura de Toribio Minguella, es su importante implicación en la 

restauración de los monasterios de Valvanera y de Yuso en San Millán de la Cogolla, arrasados por la 

invasión napoleónica y abandonados a su suerte tras la desamortización de Mendizábal, llegando a ser rector 

de los mismos y organizador de sus archivos y magnífica biblioteca, recuperando gran parte de su riqueza 

cultural, conservada y puesta a buen recaudo en los no pocos hogares del valle de San Millán de la Cogolla, 

y que, a día de hoy, todavía podemos disfrutar todos los riojanos y cuantos visitan el monasterio de Yuso, 

que, como bien saben, son multitud a nivel nacional e internacional. 
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 El municipio de Igea tiene dedicada a su nombre una de sus plazas. 

 Teniendo presente todo lo anterior, el Grupo Parlamentario Ciudadanos presenta ante el Pleno la 

siguiente 

PROPOSICIÓN NO DE LEY 

 Que el Parlamento de La Rioja inste al Gobierno riojano a reconocer los méritos del riojano universal fray 

Toribio Minguella, por su incesante labor en favor de la educación, la cultura y el patrimonio histórico-artístico 

de La Rioja. 

 Logroño, 9 de enero de 2019. El diputado y el portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Tomás 

Martínez Flaño y Diego Ubis López. 

 

 

 

PREGUNTAS ORALES EN PLENO 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 17 de enero de 2019, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes 

iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 17 de enero de 2019. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/POP-1664 - 0917191-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si no piensa el Gobierno de La 

Rioja que debe retirarse de manera inmediata la medalla de honor concedida a Franco por la antigua 

Diputación de Logroño en 1954. 

  Félix Caperos Elosúa ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Félix Caperos Elosúa, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿No piensa el Gobierno de La Rioja que debe retirarse de manera inmediata la medalla de honor 

concedida a Franco por la antigua Diputación de Logroño en 1954? 

 Logroño, 8 de enero de 2019. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Félix Caperos Elosúa. 

 

 

9L/POP-1665 - 0917192-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si tiene el Gobierno de La 

Rioja conocimiento de la concesión de honores y distinciones a representantes de la dictadura de Franco 

por parte de las instituciones públicas riojanas. 

  Félix Caperos Elosúa ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Félix Caperos Elosúa, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 
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vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Tiene el Gobierno de La Rioja conocimiento de la concesión de honores y distinciones a representantes 

de la dictadura de Franco por parte de las instituciones públicas riojanas? 

 Logroño, 8 de enero de 2019. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Félix Caperos Elosúa. 

 

 

9L/POP-1666 - 0917193-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la opinión que tiene el 

Gobierno de La Rioja sobre la medalla de honor concedida a Franco por la antigua Diputación de Logroño 

en 1954. 

  Félix Caperos Elosúa ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Félix Caperos Elosúa, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Qué opinión tiene el Gobierno de La Rioja sobre la medalla de honor concedida a Franco por la antigua 

Diputación de Logroño en 1954? 

 Logroño, 8 de enero de 2019. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Félix Caperos Elosúa. 

 

 

9L/POP-1667 - 0917194-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a qué cree el Gobierno de La 

Rioja que hay que hacer en relación con la medalla de honor concedida a Franco por la antigua 

Diputación de Logroño en 1954. 

  Félix Caperos Elosúa ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Félix Caperos Elosúa, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Qué cree el Gobierno de La Rioja que hay que hacer en relación con la medalla de honor concedida a 

Franco por la antigua Diputación de Logroño en 1954? 

 Logroño, 8 de enero de 2019. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Félix Caperos Elosúa. 

 

 

9L/POP-1668 - 0917195-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la opinión que tiene el 

Gobierno de La Rioja sobre los honores y distinciones concedidos por las instituciones riojanas a los 

representantes de la dictadura de Franco. 

  Félix Caperos Elosúa ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Félix Caperos Elosúa, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
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de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Qué opinión tiene el Gobierno de La Rioja sobre los honores y distinciones concedidos por las 

instituciones riojanas a los representantes de la dictadura de Franco? 

 Logroño, 8 de enero de 2019. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Félix Caperos Elosúa. 

 

 

9L/POP-1669 - 0917201-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si se han puesto en marcha 

medidas de flexibilización en la obligatoriedad del desvío del tráfico pesado desde la N-232 a la AP-68. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con lo establecido en 

el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 14.1 y 141), formula la siguiente pregunta al 

Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Se han puesto en marcha medidas de flexibilización en la obligatoriedad del desvío del tráfico pesado 

desde la N-232 a la AP-68? 

 Logroño, 9 de enero de 2019. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/POP-1670 - 0917202-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si cree el Gobierno que la 

gestión relativa al personal de la Administración que desarrolla es adecuada. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con lo establecido en 

el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 14.1 y 141), formula la siguiente pregunta al 

Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cree el Gobierno que la gestión relativa al personal de la Administración que desarrolla es adecuada? 

 Logroño, 9 de enero de 2019. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/POP-1671 - 0917203-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si cree el Ejecutivo que los 

funcionarios no son competentes para denunciar las malas praxis dentro de la Administración. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con lo establecido en 

el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 14.1 y 141), formula la siguiente pregunta al 

Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cree el Ejecutivo que los funcionarios no son competentes para denunciar las malas praxis dentro de la 

Administración? 

 Logroño, 9 de enero de 2019. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 
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9L/POP-1672 - 0917204-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si protege el Ejecutivo a los 

funcionarios que denuncian malas praxis dentro de la Administración. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con lo establecido en 

el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 14.1 y 141), formula la siguiente pregunta al 

Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Protege el Ejecutivo a los funcionarios que denuncian malas praxis dentro de la Administración? 

 Logroño, 9 de enero de 2019. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/POP-1673 - 0917205-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si cree adecuado el Ejecutivo 

el funcionamiento de las escuelas oficiales de idiomas en nuestra comunidad. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con lo establecido en 

el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 14.1 y 141), formula la siguiente pregunta al 

Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cree adecuado el Ejecutivo el funcionamiento de las escuelas oficiales de idiomas en nuestra 

comunidad? 

 Logroño, 9 de enero de 2019. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/POP-1674 - 0917207-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los planes de desarrollo para 

la nueva plataforma educativa que tiene previstos el Ejecutivo. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con lo establecido en 

el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 14.1 y 141), formula la siguiente pregunta al 

Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Qué planes de desarrollo para la nueva plataforma educativa tiene previstos el Ejecutivo? 

 Logroño, 9 de enero de 2019. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/POP-1675 - 0917208-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si cree el Ejecutivo que son 

efectivos los programas de bilingüismo implantados en los centros educativos de nuestra región. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con lo establecido en 
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el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 14.1 y 141), formula la siguiente pregunta al 

Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cree el Ejecutivo que son efectivos los programas de bilingüismo implantados en los centros educativos 

de nuestra región? 

 Logroño, 9 de enero de 2019. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/POP-1676 - 0917209-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si cree adecuado el Ejecutivo 

el mantenimiento realizado en los centros educativos de nuestra comunidad. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con lo establecido en 

el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 14.1 y 141), formula la siguiente pregunta al 

Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cree adecuado el Ejecutivo el mantenimiento realizado en los centros educativos de nuestra 

comunidad? 

 Logroño, 9 de enero de 2019. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/POP-1677 - 0917210-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si cree adecuado el Ejecutivo 

el mantenimiento realizado en los centros sanitarios de nuestra comunidad. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con lo establecido en 

el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 14.1 y 141), formula la siguiente pregunta al 

Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cree adecuado el Ejecutivo el mantenimiento realizado en los centros sanitarios de nuestra comunidad? 

 Logroño, 9 de enero de 2019. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/POP-1678 - 0917211-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si considera adecuado el 

Ejecutivo el funcionamiento de la red de oficinas de turismo de La Rioja. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con lo establecido en 

el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 14.1 y 141), formula la siguiente pregunta al 

Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Considera adecuado el Ejecutivo el funcionamiento de la red de oficinas de turismo de La Rioja? 

 Logroño, 9 de enero de 2019. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 
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9L/POP-1679 - 0917212-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la valoración que hace el 

Ejecutivo de la gestión realizada por La Rioja Turismo, SAU. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con lo establecido en 

el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 14.1 y 141), formula la siguiente pregunta al 

Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Qué valoración hace el Ejecutivo de la gestión realizada por La Rioja Turismo, SAU? 

 Logroño, 9 de enero de 2019. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/POP-1680 - 0917213-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al papel que debe desarrollar la 

Agencia de Desarrollo Económico de La Rioja en el desarrollo industrial de nuestra región. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con lo establecido en 

el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 14.1 y 141), formula la siguiente pregunta al 

Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cuál es el papel que debe desarrollar la Agencia de Desarrollo Económico de La Rioja en el desarrollo 

industrial de nuestra región? 

 Logroño, 9 de enero de 2019. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/POP-1681 - 0917214-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo tiene previsto el 

Ejecutivo fomentar el desarrollo económico de nuestra región. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con lo establecido en 

el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 14.1 y 141), formula la siguiente pregunta al 

Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cómo tiene previsto el Ejecutivo fomentar el desarrollo económico de nuestra región? 

 Logroño, 9 de enero de 2019. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/POP-1682 - 0917215-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si cree el Ejecutivo que se está 

fomentando la cultura emprendedora en nuestra región. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con lo establecido en 
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el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 14.1 y 141), formula la siguiente pregunta al 

Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cree el Ejecutivo que se está fomentando la cultura emprendedora en nuestra región? 

 Logroño, 9 de enero de 2019. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/POP-1683 - 0917216-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si tiene previsto adelantar el 

Ejecutivo los pagos de las adendas de servicios sociales a los municipios y mancomunidades riojanos. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con lo establecido 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 14.1 y 141), formula la siguiente pregunta 

al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, para la que solicita respuesta oral en 

Pleno: 

 ¿Tiene previsto adelantar el Ejecutivo los pagos de las adendas de servicios sociales a los municipios y 

mancomunidades riojanos? 

 Logroño, 9 de enero de 2019. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/POP-1684 - 0917217-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si está satisfecho el Ejecutivo 

con el desarrollo de la Agenda Digital. 

  Luis David Vallejo García ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Luis David Vallejo García, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con lo 

establecido en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 14.1 y 141), formula la siguiente 

pregunta al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, para la que solicita respuesta oral 

en Pleno: 

 ¿Está satisfecho el Ejecutivo con el desarrollo de la Agenda Digital? 

 Logroño, 9 de enero de 2019. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Luis David 

Vallejo García. 

 

 

9L/POP-1685 - 0917218-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los proyectos que se han 

desarrollado gracias al convenio establecido con Aertic. 

  Luis David Vallejo García ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Luis David Vallejo García, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con lo 

establecido en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 14.1 y 141), formula la siguiente 

pregunta al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, para la que solicita respuesta oral 

en Pleno: 
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 ¿Qué proyectos se han desarrollado gracias al convenio establecido con Aertic? 

 Logroño, 9 de enero de 2019. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Luis David 

Vallejo García. 

 

 

9L/POP-1686 - 0917238-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las acciones que va a 

desarrollar el Gobierno de La Rioja ante el escrito dirigido a la Consejería de Salud por 286 médicos 

especialistas de Atención Primaria el pasado 2 de enero de 2019. 

  Juan Miguel Calvo García ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Juan Calvo García, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta con respuesta oral ante el Pleno: 

 ¿Qué acciones va a desarrollar el Gobierno de La Rioja ante el escrito dirigido a la Consejería de Salud 

por 286 médicos especialistas de Atención Primaria el pasado 2 de enero de 2019? 

 Logroño, 9 de enero de 2019. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Juan 

Calvo García. 

 

 

9L/POP-1687 - 0917239-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo valora el Gobierno de La 

Rioja el escrito dirigido a la Consejería de Salud por 286 médicos especialistas de Atención Primaria el 

pasado 2 de enero de 2019. 

  Juan Miguel Calvo García ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Juan Calvo García, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta con respuesta oral ante el Pleno: 

 ¿Cómo valora el Gobierno de La Rioja el escrito dirigido a la Consejería de Salud por 286 médicos 

especialistas de Atención Primaria el pasado 2 de enero de 2019? 

 Logroño, 9 de enero de 2019. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Juan 

Calvo García. 

 

 

9L/POP-1688 - 0917240-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo valora el Gobierno de La 

Rioja la gestión que desarrolla la Dirección de Atención Primaria del Servicio Riojano de Salud. 

  Juan Miguel Calvo García ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Juan Calvo García, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta con respuesta oral ante el Pleno: 
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 ¿Cómo valora el Gobierno de La Rioja la gestión que desarrolla la Dirección de Atención Primaria del 

Servicio Riojano de Salud? 

 Logroño, 9 de enero de 2019. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Juan 

Calvo García. 

 

 

9L/POP-1689 - 0917241-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo valora el Gobierno de La 

Rioja la prestación de los servicios de Atención Primaria de Salud del Servicio Riojano de Salud. 

  Juan Miguel Calvo García ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Juan Calvo García, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta con respuesta oral ante el Pleno: 

 ¿Cómo valora el Gobierno de La Rioja la prestación de los servicios de Atención Primaria de Salud del 

Servicio Riojano de Salud? 

 Logroño, 9 de enero de 2019. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Juan 

Calvo García. 

 

 

9L/POP-1690 - 0917275-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la valoración que hace el 

Gobierno de La Rioja de los últimos datos del PIB en la Comunidad Autónoma de La Rioja. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con 

lo previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno: 

 ¿Qué valoración hace el Gobierno de La Rioja de los últimos datos del PIB en la Comunidad Autónoma 

de La Rioja? 

 Logroño, 10 de enero de 2019. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/POP-1691 - 0917276-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la valoración que hace el 

Gobierno de La Rioja sobre las últimas propuestas hechas por el Ministerio de Fomento para el trazado 

del AVE a su paso por nuestra comunidad autónoma. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con 

lo previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno: 
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 ¿Qué valoración hace el Gobierno de La Rioja sobre las últimas propuestas hechas por el Ministerio de 

Fomento para el trazado del AVE a su paso por nuestra comunidad autónoma? 

 Logroño, 10 de enero de 2019. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/POP-1692 - 0917277-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si piensa el Gobierno de La Rioja 

exhortar al Gobierno de España para la liberalización de la autopista de peaje AP-68 antes del 2020. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con 

lo previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno: 

 ¿Piensa el Gobierno de La Rioja exhortar al Gobierno de España para la liberalización de la autopista de 

peaje AP-68 antes del 2020? 

 Logroño, 10 de enero de 2019. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/POP-1693 - 0917278-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si planea el Gobierno de La 

Rioja hacer una auditoría externa e independiente de la viabilidad económica y social del aeropuerto de 

Agoncillo. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con 

lo previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno: 

 ¿Planea el Gobierno de La Rioja hacer una auditoría externa e independiente de la viabilidad económica 

y social del aeropuerto de Agoncillo? 

 Logroño, 10 de enero de 2019. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/POP-1694 - 0917279-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los pasos que está tomando el 

Gobierno a la hora de paralizar los desahucios de primera vivienda sin garantía habitacional. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con 

lo previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno: 
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 ¿Qué pasos está tomando el Gobierno a la hora de paralizar los desahucios de primera vivienda sin 

garantía habitacional? 

 Logroño, 10 de enero de 2019. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/POP-1695 - 0917280-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo valora el Gobierno de La 

Rioja la situación actual de las doce familias de Villamediana de Iregua que en octubre de 2018 se vieron 

en situación de ser desahuciadas por los impagos del constructor de las viviendas. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con 

lo previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno: 

 ¿Cómo valora el Gobierno de La Rioja la situación actual de las doce familias de Villamediana de Iregua 

que en octubre de 2018 se vieron en situación de ser desahuciadas por los impagos del constructor de las 

viviendas? 

 Logroño, 10 de enero de 2019. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/POP-1696 - 0917281-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas que está tomando 

el Gobierno de La Rioja respecto a la modificación de las cláusulas hipotecarias abusivas. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con 

lo previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno: 

 ¿Qué medidas está tomando el Gobierno de La Rioja respecto a la modificación de las cláusulas 

hipotecarias abusivas? 

 Logroño, 10 de enero de 2019. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/POP-1697 - 0917282-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas que está 

impulsando el Gobierno para garantizar la dación en pago retroactiva. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con 

lo previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno: 
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 ¿Qué medidas está impulsando el Gobierno para garantizar la dación en pago retroactiva? 

 Logroño, 10 de enero de 2019. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/POP-1698 - 0917283-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas que se van a 

tomar desde la Consejería de Educación, Formación y Empleo para paliar la segregación por género 

entre el alumnado de los centros educativos privados. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con 

lo previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno: 

 ¿Qué medidas se van a tomar desde la Consejería de Educación, Formación y Empleo para paliar la 

segregación por género entre el alumnado de los centros educativos privados? 

 Logroño, 10 de enero de 2019. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/POP-1699 - 0917284-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas que está tomando 

el Gobierno de La Rioja para asegurarse de que el profesorado riojano se forma en coeducación. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con 

lo previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno: 

 ¿Qué medidas está tomando el Gobierno de La Rioja para asegurarse de que el profesorado riojano se 

forma en coeducación? 

 Logroño, 10 de enero de 2019. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/POP-1700 - 0917285-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al control que establece el 

Gobierno de La Rioja sobre las bajas laborales en nuestra comunidad. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con 

lo previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno: 
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 ¿Qué control establece el Gobierno de La Rioja sobre las bajas laborales en nuestra comunidad? 

 Logroño, 10 de enero de 2019. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/POP-1701 - 0917286-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al nivel de relación que existe 

con el Gobierno de Navarra para la evaluación del tráfico pesado en el corredor navarro del Ebro que 

pueda eludir la obligatoriedad de tránsito por la AP-68 en el territorio de La Rioja. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con 

lo previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno: 

 ¿Qué nivel de relación existe con el Gobierno de Navarra para la evaluación del tráfico pesado en el corredor 

navarro del Ebro que pueda eludir la obligatoriedad de tránsito por la AP-68 en el territorio de La Rioja? 

 Logroño, 10 de enero de 2019. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/POP-1702 - 0917287-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la valoración que hace el 

Gobierno de La Rioja de las medidas adoptadas para corregir la brecha de género en el desempleo. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con 

lo previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno: 

 ¿Qué valoración hace el Gobierno de La Rioja de las medidas adoptadas para corregir la brecha de 

género en el desempleo? 

 Logroño, 10 de enero de 2019. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/POP-1703 - 0917288-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los cambios que piensa 

realizar el Gobierno de La Rioja en su política económica tras los últimos datos de la EPA. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con 

lo previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno: 

 ¿Qué cambios piensa realizar el Gobierno de La Rioja en su política económica tras los últimos datos 
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de la EPA? 

 Logroño, 10 de enero de 2019. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/POP-1704 - 0917289-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la lectura que hace el 

Gobierno de La Rioja de los últimos datos de la EPA. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con 

lo previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno: 

 ¿Qué lectura hace el Gobierno de La Rioja de los últimos datos de la EPA? 

 Logroño, 10 de enero de 2019. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/POP-1705 - 0917290-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo valora el Gobierno de La 

Rioja el desvío del tráfico pesado de la N-232 a la AP-68. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con 

lo previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno: 

 ¿Cómo valora el Gobierno de La Rioja el desvío del tráfico pesado de la N-232 a la AP-68? 

 Logroño, 10 de enero de 2019. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/POP-1706 - 0917291-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la valoración que hace el 

Gobierno de La Rioja de los últimos datos de turistas extranjeros que han visitado nuestra comunidad. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con 

lo previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno: 

 ¿Qué valoración hace el Gobierno de La Rioja de los últimos datos de turistas extranjeros que han 

visitado nuestra comunidad? 

 Logroño, 10 de enero de 2019. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz Álvarez. 
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9L/POP-1707 - 0917292-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la lectura que hace el 

Gobierno de los últimos datos sobre el nivel de bajas laborales por contingencias comunes en La Rioja. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con 

lo previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno: 

 ¿Qué lectura hace el Gobierno de los últimos datos sobre el nivel de bajas laborales por contingencias 

comunes en La Rioja? 

 Logroño, 10 de enero de 2019. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/POP-1708 - 0917293-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo plantea el Gobierno de 

La Rioja revertir la pérdida de peso del sector industrial en la economía riojana. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con 

lo previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno: 

 ¿Cómo plantea el Gobierno de La Rioja revertir la pérdida de peso del sector industrial en la economía 

riojana? 

 Logroño, 10 de enero de 2019. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/POP-1709 - 0917294-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuándo tiene pensado el 

Gobierno de La Rioja solicitar al Gobierno central que se convoque la Comisión bilateral para tratar las 

compensaciones por el "efecto frontera". 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con 

lo previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno: 

 ¿Cuándo tiene pensado el Gobierno de La Rioja solicitar al Gobierno central que se convoque la 

Comisión bilateral para tratar las compensaciones por el "efecto frontera"? 

 Logroño, 10 de enero de 2019. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz Álvarez. 
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9L/POP-1710 - 0917295-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas concretas que ha 

llevado a cabo el Gobierno de La Rioja para dar cumplimiento al punto 3 de la iniciativa PNLP-0333, 

aprobada en sesión plenaria el día 1 de marzo de 2018. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con 

lo previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno: 

 ¿Qué medidas concretas ha llevado a cabo el Gobierno de La Rioja para dar cumplimiento al punto 3 de 

la iniciativa PNLP-0333, aprobada en sesión plenaria el día 1 de marzo de 2018? 

 Logroño, 10 de enero de 2019. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/POP-1711 - 0917296-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas concretas que ha 

llevado a cabo el Gobierno de La Rioja para dar cumplimiento al punto 4 de la iniciativa PNLP-0333, 

aprobada en sesión plenaria el día 1 de marzo de 2018. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con 

lo previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno: 

 ¿Qué medidas concretas ha llevado a cabo el Gobierno de La Rioja para dar cumplimiento al punto 4 de 

la iniciativa PNLP-0333, aprobada en sesión plenaria el día 1 de marzo de 2018? 

 Logroño, 10 de enero de 2019. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/POP-1712 - 0917297-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas concretas que ha 

llevado a cabo el Gobierno de La Rioja para dar cumplimiento a la iniciativa PNLP-0087, aprobada en 

sesión plenaria el día 3 de mayo de 2018. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con 

lo previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno: 

 ¿Qué medidas concretas ha llevado a cabo el Gobierno de La Rioja para dar cumplimiento a la iniciativa 

PNLP-0087, aprobada en sesión plenaria el día 3 de mayo de 2018? 

 Logroño, 10 de enero de 2019. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz Álvarez. 
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9L/POP-1714 - 0917299-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuándo recuperará la jornada 

laboral de 35 horas semanales el cuerpo de funcionariado público. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con 

lo previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno: 

 ¿Cuándo recuperará la jornada laboral de 35 horas semanales el cuerpo de funcionariado público? 

 Logroño, 10 de enero de 2019. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/POP-1715 - 0917300-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la valoración que hace el Gobierno 

de La Rioja del retraso en la implantación del programa Cheque Joven, anunciado en junio de 2017. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con 

lo previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno: 

 ¿Qué valoración hace el Gobierno de La Rioja del retraso en la implantación del programa Cheque 

Joven, anunciado en junio de 2017? 

 Logroño, 10 de enero de 2019. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/POP-1716 - 0917301-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si considera el Gobierno de La 

Rioja que la normativa que regula la actividad de las viviendas de uso turístico en La Rioja debería ser 

modificada. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con 

lo previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno: 

 ¿Considera el Gobierno de La Rioja que la normativa que regula la actividad de las viviendas de uso 

turístico en La Rioja debería ser modificada? 

 Logroño, 10 de enero de 2019. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz Álvarez. 
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9L/POP-1717 - 0917302-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la valoración que hace el 

Gobierno de La Rioja del papel que cumple el parque de vivienda pública de nuestra comunidad. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con 

lo previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno: 

 ¿Qué valoración hace el Gobierno de La Rioja del papel que cumple el parque de vivienda pública de 

nuestra comunidad? 

 Logroño, 10 de enero de 2019. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/POP-1718 - 0917303-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las nuevas medidas que está 

llevando a cabo el Gobierno de La Rioja para facilitar el acceso a la vivienda de los parados de larga 

duración ante la subida de los alquileres en la región. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con 

lo previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno: 

 ¿Qué nuevas medidas está llevando a cabo el Gobierno de La Rioja para facilitar el acceso a la vivienda 

de los parados de larga duración ante la subida de los alquileres en la región? 

 Logroño, 10 de enero de 2019. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/POP-1719 - 0917304-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la valoración que hace el 

Gobierno de La Rioja de las condiciones desiguales de acceso a la vivienda que tiene la comunidad 

gitana de La Rioja. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con 

lo previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno: 

 ¿Qué valoración hace el Gobierno de La Rioja de las condiciones desiguales de acceso a la vivienda que 

tiene la comunidad gitana de La Rioja? 

 Logroño, 10 de enero de 2019. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz Álvarez. 

 

 



 
 
 
Serie B / Número 294 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Página 7723
 21 de enero de 2019 

 
 
 

9L/POP-1720 - 0917305-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas específicas que 

está llevando a cabo el Gobierno de La Rioja para frenar la subida de los precios del alquiler de vivienda 

en nuestra comunidad. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con 

lo previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno: 

 ¿Qué medidas específicas está llevando a cabo el Gobierno de La Rioja para frenar la subida de los 

precios del alquiler de vivienda en nuestra comunidad? 

 Logroño, 10 de enero de 2019. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/POP-1721 - 0917306-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la casuística que considera el 

Gobierno de La Rioja que ha provocado la bajada de turistas nacionales que han visitado nuestra 

comunidad, según los últimos datos del Instituto de Estadística. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con 

lo previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno: 

 ¿Qué casuística considera el Gobierno de La Rioja que ha provocado la bajada de turistas nacionales 

que han visitado nuestra comunidad, según los últimos datos del Instituto de Estadística? 

 Logroño, 10 de enero de 2019. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/POP-1722 - 0917307-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la valoración que hace el 

Gobierno de La Rioja del efecto para los riojanos y riojanas del acuerdo alcanzado por el Gobierno de 

España para los Presupuestos Generales del Estado. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con 

lo previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno: 

 ¿Qué valoración hace el Gobierno de La Rioja del efecto para los riojanos y riojanas del acuerdo 

alcanzado por el Gobierno de España para los Presupuestos Generales del Estado? 

 Logroño, 10 de enero de 2019. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz Álvarez. 
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9L/POP-1723 - 0917308-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas que va a poner en 

marcha el Gobierno de La Rioja para evitar que sigan aumentando los desahucios por alquiler en 2019. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con 

lo previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno: 

 ¿Qué medidas va a poner en marcha el Gobierno de La Rioja para evitar que sigan aumentando los 

desahucios por alquiler en 2019? 

 Logroño, 10 de enero de 2019. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/POP-1724 - 0917309-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si tiene previsto el Gobierno de 

La Rioja igualar las condiciones laborales y salariales entre los docentes de Primer y Segundo Ciclo de 

Educación Infantil. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con 

lo previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno: 

 ¿Tiene previsto el Gobierno de La Rioja igualar las condiciones laborales y salariales entre los docentes 

de Primer y Segundo Ciclo de Educación Infantil? 

 Logroño, 10 de enero de 2019. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/POP-1725 - 0917310-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los nuevos compromisos en 

materia de infraestructuras que ha logrado el Gobierno de La Rioja con el Gobierno del Estado. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con 

lo previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno: 

 ¿Qué nuevos compromisos en materia de infraestructuras ha logrado el Gobierno de La Rioja con el 

Gobierno del Estado? 

 Logroño, 10 de enero de 2019. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz Álvarez. 
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9L/POP-1726 - 0917311-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la valoración que hace el 

Gobierno de La Rioja sobre la idea de llevar a cabo un proceso de pruebas cara a flexibilizar la norma 

de entrada y salida por el mismo peaje de la AP-68 de los camiones que salen a repostar y avituallarse 

en la N-232. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con 

lo previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno: 

 ¿Qué valoración hace el Gobierno de La Rioja sobre la idea de llevar a cabo un proceso de pruebas cara 

a flexibilizar la norma de entrada y salida por el mismo peaje de la AP-68 de los camiones que salen a 

repostar y avituallarse en la N-232? 

 Logroño, 10 de enero de 2019. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/POP-1727 - 0917312-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la valoración que hace el 

Gobierno de La Rioja de la atención que ofrece a las víctimas de violencia sexual. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con 

lo previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno: 

 ¿Qué valoración hace el Gobierno de La Rioja de la atención que ofrece a las víctimas de violencia 

sexual? 

 Logroño, 10 de enero de 2019. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/POP-1728 - 0917313-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo justifica el Gobierno de 

La Rioja la ausencia de un centro de atención especializada para víctimas de violencia sexual en nuestra 

comunidad. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con 

lo previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno: 

 ¿Cómo justifica el Gobierno de La Rioja la ausencia de un centro de atención especializada para víctimas 

de violencia sexual en nuestra comunidad? 

 Logroño, 10 de enero de 2019. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz Álvarez. 
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9L/POP-1730 - 0917317-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la opinión que le merece al 

Gobierno de La Rioja que desde el 1 de septiembre de 2013 en los institutos riojanos existan unos 

maestros de Pedagogía Terapéutica o de Educación Compensatoria que no cobran un complemento 

personal transitorio, aunque desarrollan el mismo trabajo que otros maestros de Pedagogía Terapéutica o 

de Educación Compensatoria de los IES riojanos que sí lo cobran. 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Qué opinión le merece al Gobierno de La Rioja que desde el 1 de septiembre de 2013 en los institutos 

riojanos existan unos maestros de Pedagogía Terapéutica o de Educación Compensatoria que no cobran un 

complemento personal transitorio, aunque desarrollan el mismo trabajo que otros maestros de Pedagogía 

Terapéutica o de Educación Compensatoria de los IES riojanos que sí lo cobran? 

 Logroño, 14 de enero de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández Núñez. 

 

 

9L/POP-1731 - 0917318-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las acciones que va a 

desarrollar el Gobierno de La Rioja para subsanar la situación de los maestros de Pedagogía Terapéutica 

o de Educación Compensatoria que no cobran un complemento personal transitorio desde el 1 de 

septiembre de 2013, aunque desarrollan el mismo trabajo que otros maestros de Pedagogía Terapéutica 

o de Educación Compensatoria de los IES riojanos que sí lo cobran. 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Qué acciones va a desarrollar el Gobierno de La Rioja para subsanar la situación de los maestros de 

Pedagogía Terapéutica o de Educación Compensatoria que no cobran un complemento personal transitorio 

desde el 1 de septiembre de 2013, aunque desarrollan el mismo trabajo que otros maestros de Pedagogía 

Terapéutica o de Educación Compensatoria de los IES riojanos que sí lo cobran? 

 Logroño, 14 de enero de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández Núñez. 

 

 

 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 

Nuevas solicitudes de información presentadas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 17 de enero de 2019, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado por unanimidad admitir a trámite la siguiente iniciativa, 

ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de La 

Rioja, que deberá, en plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 
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 Será de aplicación, para el cómputo de los plazos reglamentarios de tramitación de esta iniciativa, lo 

dispuesto en los artículos 54 y 77 del Reglamento de la Cámara. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 17 de enero de 2019. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/SIDI-2146 - 0917319-. Solicitud de información relativa a copia de todos los convenios de colaboración 

entre la Agencia de Desarrollo Económico de La Rioja y municipios riojanos firmantes para la obtención 

de la distinción "Municipio-EmprendeRioja". 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Raúl Díaz Marín, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente información, 

con copia de la misma para su remisión, y solicita: 

 Copia de todos los convenios de colaboración entre la Agencia de Desarrollo Económico de La Rioja y 

municipios riojanos firmantes para la obtención de la distinción "Municipio-EmprendeRioja". 

 Logroño, 14 de enero de 2019. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz Marín. 

 

 

 

SOLICITUD DE CONVOCATORIAS DE SESIONES EXTRAORDINARIAS 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 17 de enero de 2019, oído el parecer 

favorable de la Junta de Portavoces, acuerda autorizar la celebración de la sesión extraordinaria de la Mesa 

de la Comisión de Políticas Sociales, Familia, Igualdad y Justicia para la calificación de las enmiendas a la 

Proposición de Ley de igualdad, reconocimiento a la identidad de género y derechos de las personas 

transexuales, lo que se publicará en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 El acuerdo anterior se adopta con los votos en contra de la presidenta, señora González García, y de la 

secretaria primera, señora Manzanos Martínez, y los votos a favor del vicepresidente primero, señor Martínez 

Flaño, de la vicepresidenta segunda, señora Santos Preciado, y del secretario segundo, señor Velasco 

García. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 17 de enero de 2019. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/CSE-0018 - 0917320-. Solicitud de sesión extraordinaria de la Mesa de la Comisión de Políticas 

Sociales, Familia, Igualdad y Justicia para calificación de enmiendas a la Proposición de Ley de igualdad, 

reconocimiento a la identidad de género y derechos de las personas transexuales (9L/PPLD-0015). 

 Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 



 
 
 
Página 7728 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie B / Número 294
 21 de enero de 2019 

 
 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Los diputados abajo firmantes, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista, solicitan, al amparo del 

artículo 54 del Reglamento de la Cámara, autorización de sesión extraordinaria de la Mesa de la Comisión de 

Políticas Sociales, Familia, Igualdad y Justicia, para el próximo 21 de enero de 2019, con el siguiente orden 

del día: 

 Calificación de enmiendas a la Proposición de Ley de igualdad, reconocimiento a la identidad de género y 

derechos de las personas transexuales (9L/PPLD-0015). 

 Logroño, 14 de enero de 2019. Los diputados del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez, Francisco Javier Ocón Pascual, Ana Santos Preciado, Jesús María García García, Sara Orradre 

Castillo, Ricardo Velasco García, Nuria del Río Pozo, Félix Caperos Elosúa, Emilia Fernández Núñez y Raúl 

Díaz Marín. 

 

 

 

SESIONES INFORMATIVAS EN COMISIÓN 

 

 En la sesión extraordinaria de la Comisión Institucional, de Desarrollo Estatutario y de Régimen de la 

Administración Pública, del Parlamento de La Rioja, celebrada el día 17 de enero de 2019, se realizó la 

siguiente comparecencia, lo que se publicará en el Boletín Oficial del Parlamento.  

 

9L/SEIC-0103 - 0917163-. Comparecencia, a petición propia y en sesión extraordinaria, del consejero de 

Administración Pública y Hacienda ante la comisión correspondiente con objeto de informar sobre el 

Proyecto de Ley de medidas económicas, presupuestarias y fiscales urgentes para el año 2019. 

  Gobierno de La Rioja. 

 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 17 de enero de 2019. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 
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